

Na temelju članka 8. i članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 150/2011), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj \_\_\_\_\_ godine donijela

## O D L U K U

**o izmjenama Odluke o sudjelovanju u fondovima za gospodarsku suradnju**

### I.

U Odluci o sudjelovanju u fondovima za gospodarsku suradnju (Narodne novine, broj 8/10, 25/12, 137/2012) u točki IV.c stavak. 2 mijenja se i glasi:

„Ulagatelji će odluku o odabiru drugog Društva za upravljanje donijeti većinom od najmanje 50% + 1 glas. U slučaju odabira drugog Društva za upravljanje, osim slučaja kada je Odluka o odabiru novog Društva za upravljanje donijeta većinom od najmanje 75% glasova, Ulagatelji (izuzevši Republiku Hrvatsku) će u roku 6 mjeseci od donošenja Odluke o odabiru novog Društva za upravljanje glasovati o povjerenju novo izabranom Društvu za upravljanje većinom glasova. U slučaju neizglasavanja povjerenja Društvu za upravljanje, Predsjednik Povjereničkog odbora će sazvati sjednicu Povjereničkog odbora radi donošenja odluke o otkazu Društvu za upravljanje.“

### II.

U Odluci o dopunama Odluke o sudjelovanju u fondovima za gospodarsku suradnju („Narodne novine“, broj 137/12) u točki II. podtočka g) mijenja se i glasi:

„g) Povjerenički odbor može donijeti odluku o likvidaciji Fonda većinom od najmanje 75% glasova, osim kada se Ulagatelji izjasne sa 75% glasova da više ne žele investirati u predmetni Fond ili kada Fondom ne upravlja Društvo za upravljanje dužem od 60 dana, u kojim slučajevima će Povjerenički odbor donijeti odluku o likvidaciji većinom od najmanje 50% + 1 glas.“

### III.

Ovlašćuje se ministar nadležan za poduzetništvo da, u roku 7 dana od dana stupanja na snagu ove Odluke, uskladi Pravilnik o sudjelovanju Vlade Republike Hrvatske u Fondovima za gospodarsku suradnju (Narodne novine, broj 12/12 i 138/12) s odredbama ove Odluke.

### IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom objave u „Narodnim novinama“.

Klasa:  
Urbroj:  
Zagreb,

**PREDSJEDNIK**  
**Zoran Milanović**

## Objazloženje

Tijekom provedbe Odluke o dopunama Odluke o namjeri sudjelovanja u osnivanju fondova za gospodarsku suradnju (Narodne novine broj 137/12) (dalje u tekstu: Odluka), a u dijelu kojim je određeno da će Ulagatelji odluku o odabiru drugog Društva za upravljanje donijeti većinom od najmanje 50% + 1 glas te u dijelu koji se odnosi na ovlast ministra poduzetništva i obrta da Kvalificiranom ulagatelju izda nalog da u određenim pitanjima na sjednicama Povjereničkih odbora svakog pojedinog Fonda za gospodarsku suradnju predloži izmjene Statuta i Prospekta Fonda, a vezano na odredbu kojom se određuje donošenje odluke Povjereničkog odbora o likvidaciji Fonda sa većinom od najmanje 50% + 1 glas, utvrđeno je da postoji potreba za dodatnom razradom navedenih pitanja.

Zbog navedenog, predloženom Izmjenom Odluke predlažu se slijedeće izmjene:

1. Ulagatelji će odluku o odabiru drugog Društva za upravljanje donijeti većinom od najmanje 50% + 1 glas. U slučaju odabira drugog Društva za upravljanje, osim slučaja kada je Odluka o odabiru novog Društva za upravljanje donijeta većinom od najmanje 75% glasova, Ulagatelji (izuzevši Republiku Hrvatsku) će u roku 6 mjeseci od donošenja Odluke o odabiru novog Društva za upravljanje glasovati o povjerenju novo izabranom Društvu za upravljanje većinom glasova. U slučaju neizglasavanja povjerenja Društvu za upravljanje, Predsjednik Povjereničkog odbora će sazvati sjednicu Povjereničkog odbora radi donošenja odluke o otkazu Društvu za upravljanje.

Ovdje ističemo kako je trenutno važećom Odlukom o sudjelovanju u fondovima za gospodarsku suradnju (Narodne novine 8/10, 25/12, 137/2012) već propisano da Ulagatelji odluku o odabiru drugog Društva za upravljanje donose većinom (svih) Ulagatelja sa najmanje 50% + 1 glas. Međutim, na inicijativu privatnih Ulagatelja, a kako bi se omogućila veća kontrola privatnih Ulagatelja nad radom novo odabranog Društva za upravljanje, ovom se izmjenom daje privatnim Ulagateljima pravo na dodatnu kontrolu rada novog Društva za upravljanje i to u situacijama kada odluka o odabiru novog Društva za upravljanje nije prvotno donesena sa većinom od najmanje 75% glasova (svih) Ulagatelja.

Ujedno želimo naglasiti da je većina od najmanje 75% glasova svih Ulagatelja za odabir novog Društva za upravljanje bila potrebna do dana stupanja na snagu Odluke o dopunama Odluke o sudjelovanju u fondovima za gospodarsku suradnju (Narodne novine 137/2012), kojom je potrebna većina za odabir novog Društva za upravljanje smanjena sa 75% na 50% + 1 glas.

2. Povjerenički odbor može donijeti odluku o likvidaciji Fonda većinom od najmanje 75% glasova, osim kada se Ulagatelji izjasne sa 75% glasova da više ne žele investirati u predmetni Fond ili kada Fondom ne upravlja Društvo za upravljanje dužem od 60 dana, u kojim slučajevima će Povjerenički odbor donijeti odluku o likvidaciji većinom od najmanje 50% + 1 glas.